



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL
S/18282
15 August 1986
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1986年8月15日

安哥拉常驻联合国代表团临时代办
给秘书长的信

奉我国政府指示，兹提请您注意，并提请安全理事会成员注意南非种族主义部队最近对安哥拉人民共和国的侵略行为。

事实上，自8月10日以来，南非军队便一直向南部的宽多库邦戈省库伊托库亚纳瓦勒(Kuito Kuanavale)镇发动攻击。侵略者在进攻时动用了三个营的部队，使用AML-90型装甲车。8月10日，南非军队受到安哥拉国民军的反击，被迫转采守势。

8月11日，南非军队再次袭击库伊托库亚纳瓦勒，估计动用了三个营的兵力，此外更有臭名昭著的“水牛”营，并配有“Kentron”、155毫米和106.6毫米口径的大炮，及AML-90型装甲车等装备。安哥拉国民军击毙敌人40名，活捉4名，击毁AML-90型装甲车1辆。

两名国民军战士不幸牺牲，23名平民死亡及18名受伤。8月12日敌人再次袭击安哥拉的据点，派遣了三个营，并有G-5型大炮和5辆装甲车的支援。安哥拉国民军杀敌45人，活捉1人，击毁敌人战车6辆。

8月13日，南非军队再次炮轰安哥拉国民军，安哥拉国民军对敌人的侵略行动进行了坚决抵抗。

我国政府再次谴责种族主义政权对安哥拉人民共和国继续进行的侵略和颠覆行

为，致使手无寸铁的平民死亡。 我们相信国际社会必将谴责这种公然违反作为国家间关系的依据的国际法准则、公然违反《联合国宪章》所载的诸项原则的行为。

谨请阁下将此信作为安全理事会文件分发。

临时代办

一等秘书

托科·迪亚肯加·塞拉奥（签名）
